Algoritmuselmélet vizsga, 2003. december 19.

A feladatokhoz indokldst kérink. Minden feladat 10 pontot ér, az elégségeshez/aldirdshoz
20 pontot kell elérni.

1.

(a) Add meg az alabbi, a piros-kék algoritmus leirasaban el6fordulo fogalmak defini-
ciojat: takaros szinezés, piros szabaly, kék szabaly.

(b) Mutasd meg, hogy Kruskal és Prim algoritmusa miért tekinthetd a piros-kék
algoritmus egy-egy valtozatanak.

Bizonyitsd be, hogy létezik olyan nyelv, ami az R és RE nyelvosztilyok koziil csak
az egyikben van benne. (A diagonélis nyelvrél tanultakat ekozben felhasznalhatod.)

Az L, és Ly nyelvekrdl tudjuk, hogy L, € P és Ly € PSPACE. Igaz-e, hogy
(a) L1 N L2 € R?

(b) LyN Ly € PSPACE?

(¢) LiNnLy € EXPTIME?

Az A és a B két n eleml tomb, melyek rendezetten tartalmazzak az elemeiket és
tudjuk, hogy a két témbben tarolt 2n elem mind kiilonb6z6. Adj olyan O(log® n)
lépésszamu algoritmust, ami megtalalja a 2n tarolt elem koziil az n-edik legkisebbet,
vagyis azt, amelyiknél n — 1 kisebb van.

Ellistaval adott egy G iranyitott, iranyitott-kor mentes graf, melynek éleihez egész
silyok vannak rendelve. G-ben kettd kijelolt cstics, s és t kivételével minden cstics
szines: vannak zold és sarga csicsok (egy csiicsnak csak egyfajta szine van). Adj
O(n+ e) lépésszamu algoritmust, ami meghatéarozza azon legkisebb stlya ut silyat,
mely s-bél t-be vezet és melyen van zold és sarga cstcs is. (Az 1t stlya az uton levs
élek sulyainak osszege.)

P-beli vagy N P-teljes az alabbi nyelv?

{ G| G 2n cstcsu graf, mely szinezhet6 n szinnel }



